## 深信服科技股份有限公司 关于全资子公司经营范围变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

因经营发展需要,深信服科技股份有限公司(以下简称"公司")全资子公 司深圳市口袋网络科技有限公司(以下简称"口袋网络公司")变更了其经营范 围,并向登记主管机关申请了变更(备案)手续。

近日,口袋网络公司就上述变更完成了变更(备案)手续,现已取得深圳市 市场监督管理局下发的《变更(备案)通知书》(22005252713),变更的具体情 况如下:

变更事项	变更前内容	变更后内容
经营范围	【一般经营项目】	【一般经营项目】
	计算机软硬件的技术开	计算机软硬件的技术开
	发、销售; 经营电子商	发、销售;经营电子商
	务。	务。
	【许可经营项目】	【许可经营项目】
	无。	经营电信业务。

除上述经营范围变更外,口袋网络公司未变更其他工商登记信息。

本次经营范围变更并不意味着口袋网络公司的业务领域发生实质性变化和 调整,不会对口袋网络公司的经营活动造成实质性影响。

特此公告。

深信服科技股份有限公司 董事会 二〇二〇年十二月四日